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ACTA Nº 718 

 
En la ciudad de Bahía Blanca, a los 10 días del mes de junio de 2019, siendo las 14.00 hs., se reúnen 
los siguientes integrantes del Consejo Departamental del Departamento de Ciencias de la 
Administración: Claustro de Profesores:, Esp. Analía GOENAGA, Mg. Diana ALBANESE, Mg. Lucrecia 
OBIOL, Cr. Gustavo FILIPPINI y Esp. Fabiana CASARSA. Claustro de Auxiliares:  Lic. María Andrea 
RIVERO. Claustro de Alumnos: Adrián CALDART y María Belén LEVINGUER. Preside la reunión la Vice 
Directora - Vice Decana Mg. Liliana SCOPONI y como Secretario el Dr. Carlos FERREIRA en carácter 
de Secretario Académico. También se encuentra presente la Sra. Cristina MATTOS para la confección 
del Acta de la presente reunión. Por reunir el quórum necesario para sesionar, se disponen a tratar el 
siguiente orden del día:   

 
Departamento de Ciencias de la Administración 

Reunión Consejo Departamental 
 

Día 10 de junio de 2019 a las 14:00 hs. 
 

INFORMES DE DIRECCIÓN  

 

a. Aval para suscripción del Convenio Marco para Prácticas Profesionales Supervisadas (PPS) 

entre estudio Contable Hugo Eduardo LAURET y la UNS. Exp. 1513/2019. 

 

b. Aval para suscripción del Convenio Marco para Prácticas Profesionales Supervisadas (PPS) 

entre estudio Contable LEIVA CARCAMO y la UNS. Exp. 1512/2019. 

 

c. Aval para suscripción del Convenio Marco para Prácticas Profesionales Supervisadas (PPS) 

entre BAHIA BLANCA SOCIEDAD DE BOLSA S.A.U. y la UNS. Exp. 1596/2019. 

 

d. Listado de los PGI 2019 con evaluación externa. 

 

 

ORDEN DEL DÍA: 

 
1. Consideración Acta 717 reunión Consejo Departamental 27/05/2019. Se incorporan las 

modificaciones propuestas por Prof. Albanese. Se aprueba por unanimidad.  
 

2. Propuesta del jurado para designar al Cr. Cristian Daniel ABADIA en un cargo ordinario como 
Asistente de Docencia con dedicación simple, para la asignatura “Cooperativas, Mutuales y Otros 
Entes de la Economía Social” código 1527. Expediente 652/2019. Se aprueba por unanimidad.  
 

3. Propuesta de incorporación de la Esp. Fabiana CASARSA a la Comisión de Encuestas. Se 

aprueba por unanimidad.  
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4.  Rectificar la Resolución CDCA-184/19 Alumno Matías Exequiel HERNANDEZ. Es una fecha en 

la cual aprobó la asignatura. Se aprueba por unanimidad.  

 

5. Actualización y conformación de Comisión de PPS y Pasantías. La propuesta es actualizar, ya 

que  hay algunos docentes que no están participando. Se aprueba por unanimidad.  

6. Propuesta del jurado para designar a las Cras. María de los Ángeles LOPEZ y Mariana BONIFAZI 
en un cargo interino equivalente a Profesora con dedicación simple, para la asignatura “Auditoría 
y Control de Gestión” para Licenciatura en Gestión Universitaria. El cargo será compartido al 
50% por ambas. Expediente 1667/2019. Se aprueba por unanimidad.  
 

7. Propuesta del jurado para designar a Boris DUCKART  y Yanina PULLES en un cargo interino 
equivalente a Ayudante A con dedicación simple, para la asignatura “Auditoría y Control de 
Gestión” para Licenciatura en Gestión Universitaria. El cargo será compartido al 50% por ambos. 
Expediente 1667/2019. Se aprueba por unanimidad.  
 

8. Propuesta del jurado para designar a la Lic. María Andrea RIVERO en un cargo equivalente a 
Profesora con dedicación simple, para la asignatura “Seminario de Tesis” para Licenciatura en 
Gestión Universitaria. Se aprueba por unanimidad.  
 

9. Propuesta del jurado para designar a la Lic. Etelvina Stefani CHAVEZ y Cra. Sandra Margarita 
MARQUEZ en un cargo equivalente a Ayudante de Docencia A con dedicación simple, para la 
asignatura “Seminario de Tesis” para Licenciatura en Gestión Universitaria. El cargo será 
compartido al 50% por ambas. Se aprueba por unanimidad.  
 

10. Solicitud de aval para publicación como e-book en la EdiUNS de material docente, 

correspondiente a la materia “Tecnología de la Información en las Organizaciones” (código 1905) 

de la carrera Licenciatura en Administración. Dicho aval cuenta con el formulario donde cuenta 

con la revisión de vista previa del Departamento, firmado por las Profesoras Analía GOENAGA 

y Melisa MANZANAL. Se aprueba por unanimidad.  

 

INFORME DE COMISIONES 

 

Comisión de Enseñanza 

 

11. Visto el informe de comisión se sugiere aprobar los puntos que se adjuntan en planilla (fecha 03/06/2019). 

Se detectó un error en el nombre del alumno Diego Leandro DOMINGUEZ (figura Alejandro). Se aprueba 

por unanimidad.  

 
 

Comisión de Curricular de Contador Público  

 
12. Visto el informe de comisión se sugiere aprobar los puntos que se adjuntan en planilla de fecha 

04/06/2019. Se aprueba por unanimidad.  
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Comisión de Curricular de Licenciatura en Administración 

 
Visto el informe de comisión: 

13. Hacer lugar al pedido de equivalencias parcial  de MALDONADO, Romina L.U. 123175, 
supeditado a la aprobación de la Unidad nº 11. Se aprueba por unanimidad.  
 

Comisión de Posgrado 

 
Visto el informe de comisión se sugiere aprobar: 
 

Según Acta 82 del Comité Académico del Doctorado en Ciencias de la Administración: 
 

14. Evaluación de la documentación presentada por el del Lic. Santiago Agustín Pérez (DNI 
38.702.977) para su inscripción formal al Doctorado en Ciencias del Administración. Tema de 
tesis propuesto: "Aplicación del modelo de opciones reales y teoría de juegos a la trama 
agroindustrial de la provincia de La Pampa" bajo la dirección conjunta del Dr. Gastón Milanesi 
(UNS) y el Dr. Santiago Ferro Moreno (UNLPam). Se aprueba por unanimidad. 
 

15. Solicitud del Mg. Gustavo Geovanni Flores Sánchez para el reconocimiento del curso de 
posgrado "Herramientas de programación para finanzas" de 24 horas de duración, dictado por 
la Dra. Nélida Beatriz Brignole (UNS-CONICET) en la Universidad de Cuenca (Ecuador). Exp.-
1147/2016. Se aprueba por unanimidad.  
 

16. Nota de renuncia del Dr. Roberto Ruas como director y la Mg. Regina Durán como supervisora 
local de la doctoranda Lic. Regina Moirano (DNI 30.351.601), Exp.-4390/2015. Se aprueba por 
unanimidad.  
 

17. Re-inscripción formal al Doctorado en Ciencias de la Administración de la Lic. Regina Moirano 
(DNI 30.351.601). Tema de tesis propuesto: “Modelo de creatividad para la colaboración 
interdisciplinaria”, bajo la dirección conjunta de la Dra. Marisa Sánchez (DCA-UNS) y el Dr. Libor 
Stepánek (Masaryk University – Rep. Checa). Se aprueba por unanimidad.  

 
 

Comisión de Práctica Final de Carrera 

 
No hay dictámenes. 

 

Comisión de Práctica Profesional Supervisada y Pasantías 

 
No hay dictámenes. 
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Comisión Conjunta de Enseñanza y  Presupuesto, Interpretación y Reglamento 

 

Visto el informe de Comisión: 

18. Reestructuración de cargo Profesor Asociado D/S, cargo vacante por renuncia Prof. Doris 
FILIPPINI. Crear un cargo de Profesor Adjunto con dedicación simple y un cargo de Ayudante A 
con dedicación simple. Se utilizará por la diferencia faltante, saldo de reestructuración que existe 
en la Unidad Departamental. Expediente 1739/2019. Se aprueba por unanimidad.  
 

19. Llamado a concurso de antecedentes de un cargo Profesor Adjunto con dedicación simple, para 
la asignatura “Contabilidad para Economistas” cód. 1552 de la Licenciatura en Economía. Jurado 
propuesto: Doris FILIPPINI – Analía GOENAGA – Sergio IELMINI. Suplente: Claudio MILIOZZI 
– Miguel VAGO – Diana ALBANESE. Se aprueba por unanimidad.  
 

20. Llamado a concurso público de un cargo Ayudante A con dedicación simple, para la asignatura 
“Contabilidad para Economistas” cód. 1552 de la Licenciatura en Economía. Jurado propuesto: 
Doris FILIPPINI – Analía GOENAGA – Sergio IELMINI. Suplente: Claudio MILIOZZI – Miguel 
VAGO – Diana ALBANESE. Expediente 1574/2019. Se aprueba por unanimidad.  
 

21. Designación interina de los auxiliares AUDAY, Pablo; MUNGUÍA, Jorge; RODRIGUEZ, Ariel y 
ROBLEDO, Pablo para la cobertura de un cargo de Profesor Adjunto con dedicación simple, para 
la asignatura “Teoría y Técnica Tributaria I” cód. 1911 de la carrera Contador Público. La 
designación tendrá una vigencia de un cuatrimestre. Cada docente percibirá una asignación 
complementaria por un mes cada uno. Se aprueba por unanimidad.  
 

22. Llamado a concurso público de un cargo Ayudante A con dedicación simple, para la asignatura 
“Laboratorio de Comunicación Académica y Profesional” cód. 1712 de la Licenciatura en 
Administración. Jurado propuesto: Anahí BRIOZZO – Gabriela PESCE – Pablo USABIAGA. 
Suplente: Liliana SCOPONI – Raúl ORTIZ – Eliana BARCO. Expediente 1574/2019. Se aprueba 
por unanimidad.  
 

23. Designación de los alumnos Adrián CALDART y Ailin HERNANDEZ como Tutores del Programa 
Nexos, por un 1 mes. La designación es al 50% entre cada uno. De Secretaría General 
Académica se comunica que hay una línea de trabajo nueva que involucra viajes a la zona para 
representar a la Universidad; recepción de alumnos que vengan a conocer el Departamento y la 
muestra de carreras. Expediente 1790/2019. Se aprueba por unanimidad.  
 

24. Proyecto de modificación de la denominación del título intermedio de la Licenciatura en Gestión 
Universitaria para su elevación al Consejo Superior Universitario. Este proyecto se eleva al 
Consejo Superior Universitario para que lo apruebe y eleve a la Asamblea Universitaria, quién 
en definitiva es quién tiene la potestad de aprobar el cambio del título. Se aprueba por 
unanimidad.  
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Temas sobre Tablas (10/06/2019): 

 

1. Comisión de Práctica Final de Carrera:  Alumna ALESSIO, Julieta con modalidad Pasantía. Tareas 
desarrolladas: Pasantía educativa en Biorigen S.A. (tareas vinculadas a recursos humanos y 
tesorería). 
 

2. Propuesta del jurado designado para el llamado a concurso público 1 cargo Ayudante B para la 

asignatura Contabilidad Básica. Se sugiere otorgar equivalencia de la asignatura Introducción a la 

Contabilidad, para aceptar su inscripción como postulante. Se aprueba por unanimidad.  

 

3. Avalar y elevar al Consejo Superior Universitario la propuesta de designación de Lic. Juana 

ZUNTINI como Profesora Adjunta con D/S para la asignatura Inteligencia Empresarial. Se aprueba 

por unanimidad.  

 
4. Propuesta de designación del Dr. Carlos A. Ferreira y Lic. Andrea Rivero, como titular y suplente 

respectivamente, para representar al Departamento de Ciencias de la Administración  e integrar la 
Comisión Asesora del SIED (Sistema Institucional de Educación a Distancia) que participa en el 
desarrollo del SIED de la Universidad Nacional del Sur, de acuerdo a lo requerido por la Secretaría 
General Académica de la UNS. Se aprueba por unanimidad.  

 

5. Solicitud del Rectorado para que el Consejo Departamental designe un representante para integrar 
la Comisión Técnica Asesora para el Consejo Directivo de SOSUNS (Obra Social UNS). De la 
Dirección Académica se propone a la Profesora Lucrecia OBIOL. Se aprueba por unanimidad.  
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